30 TEA ATIOY AHMHTPIOY — TMHMA Al
TUTIOC cUVAPTNONG — GUVOAO OPLOUOU — GNUELD TOUNG LUE AEOVEG — OXETLKN BEaN ypadLkwv
TP AOTACEWY CUVOPTHOEWV.

ZHTHMA 10
x?=3x x<1

Aivetaun ouvdptnon f(X) =
3Xx-5 x>1

No BpeBoUv oL TIHEG TWV MAPAOTACEWV
A=1Q)- fz(—1)+ f3(—2)+ f"(2),veN «a

B=f(f(-1))-f(f(f(2))

ZHTHMA 20
‘Eotw n ouvdptnon f(X)=./4—|x-1|
Na Bpeite :

i. Toolvolo (medio ) oplopol tng ouvaptnong f

ii. Toouvolo (medio ) optopov tng ouvdaptnong g(x) = f(2x-1)
1 1

f(0)-1 f(0)+1

iii. Tnvtwn tng napdotaocne A=

ZHTHMA 30
Aivetaun ouvaptnon f(X)=x>—4x+a

H ypadikn mapdotaon tng ouvaptnong f tépvel tov d§ova Yy’ oto onpeio pe tetaypévn 3.

i. Naamobeifete 6TLa =3
ii. No Bpeite Ta onpeio oto onota tépvel Tov dfova XX n ypadi mapdotacn g f

ZHTHMA 4e
Aivovtat ot suvaptroetg f(X) = x> —3x+2 kaw g(X)=3x—A4

OLypadIKEG mapaoTACELS TwV f KAl g TEUVOVTAL OTO ONUELO Pe TETUNUEVN 1.

i. Noamodeifete 6Tt A=3
ii. Na Bpeite T TETUNPEVES TWV oNUelwv yLla Ta omola n ypadikn mapdotaon tng f
elval 'katw’ and tn ypadlky mapdotoacn TG g
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